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Десятого травня 2019 р. з ініціативи та за 
партнерства Української асоціації лікарів-

дерматовенерологів і косметологів (УАЛДВК), 
ПП «Інститут дерматокосметології доктора Бо -
го молець», громадської організації «Стоп ме -
ланома» за згодою й підтримкою Міністерства 
охорони здоров’я України проведено Все україн-
ський день діагностики меланоми (в рамках 
Всесвітнього дня меланоми). У заході взяли 
участь понад 1000 лікарів-дерматовенерологів та 
онкологів, які безоплатно провели скринінгові 
огляди населення з метою раннього виявлення 
меланоми та інших злоякісних пухлин шкіри.

Лікарі-дерматовенерологи Вінницького об -
лас ного клінічного шкірно-венерологічного дис-
пансеру, співробітники кафедри шкірних та вене-
ричних хвороб Вінницького національного ме -
дич ного університету імені М.І. Пирогова та 
низ ки інших 28 закладів охорони здоров’я Він-
ницької області оглянули 1288 пацієнтів на вияв-
лення меланоми й інших онкозахворювань шкіри. 
Попередній діагноз меланоми встановлено 
у 12 клі нічних випадках, рак шкіри — у 33, іншу 
злоякісну патологію шкіри — у 22 пацієнтів.

У КП «Волинський обласний шкірно-венеро-
логічний диспансер» та інших шкірно-венероло-
гічних закладах області оглянуто 1322 пацієнтів. 
У 11 осіб попередньо діагностовано меланому, 
у 30 — рак шкіри та у 28 — іншу злоякісну пато-
логію шкіри.

Лікарі-дерматовенерологи Дніпропетровсь-
кої області, зокрема КП «Дніпропетровський 
обласний шкірно-венерологічний диспансер» та 
кафедри шкірних і венеричних хвороб ДЗ «Дніп-
ропетровська медична академія» МОЗ України 
оглянули 1205 пацієнтів на предмет ранньої діа-
гностики меланоми та інших злоякісних захво-
рювань шкіри. Попередній діагноз меланоми 
встановлено у 19 пацієнтів, рак шкіри — у 3, іншу 
злоякісну патологію шкіри — у 31 особи.

У Луганському обласному шкірно-венероло-
гічному диспансері (м. Лисичанськ) та Луган-
ському обласному клінічному онкологічному 
диспансері (м. Сєвєродонецьк) оглянуто 158 па   -
цієнтів. Попередній діагноз меланоми встанов-
лено у 2 осіб, рак шкіри — у 21.

Інформаційна довідка щодо попередніх 
результатів проведення 10 травня  2019 р. 
Всеукраїнського дня діагностики меланоми

У Донецькій області, зокрема в КЗОЗ «Об -
ласний клінічний шкірно-венерологічний дис-
пансер» (м. Краматорськ), а також у міських 
шкірно-венерологічних диспансерах Бахмута, 
Торецька, Костянтинівки, Краматорська, Маріу-
поля, Слов’янська та дерматовенерологічних 
кабінетах центральних районних лікарень міст 
та районів області оглянуто 2206 пацієнтів. 
У 4 із них встановлено попередній діагноз мела-
номи, у 28 — рак шкіри, у 11 — іншу злоякісну 
патологію шкіри.

Лікарі-дерматовенерологи КУ «Обласний 
 ме    дичний центр з надання спеціалізованої до -
помоги хворим на залежність ВІЛ/СНІД інфек-
ції та шкірно-венерологічні захворювання Жи -
то мирської обласної ради» обстежили 2026 паці-
єнтів. Попередньо діагностовано меланому 
у 11 осіб, рак шкіри — у 46, іншу злоякісну 
патологію шкіри — у 15.

У обласному клінічному шкірно-венерологіч-
ному диспансері Закарпатської області (м. Уж -
город), Закарпатському обласному клінічному 
онкологічному диспансері оглянуто 1790 пацієн-
тів. Попередній діагноз меланоми встановлено 
у 8 обстежених, рак шкіри — у 49, іншу злоякісну 
патологію шкіри — у 3 осіб.

У КУ «Запорізький обласний шкірно-вене-
рологічний клінічний диспансер», КУ «Запорізь-
кий обласний онкологічний диспансер» та 
ін ших міських і районних профільних медичних 
закладах Запорізької області оглянуто 2120 па -
цієнтів. У 11 осіб попередньо діагностовано 
меланому, у 76 — рак шкіри, у 17 — інші злоякіс-
ні новоутворення шкіри.

Лікарі-дерматовенерологи КЗ «Івано-Фран-
ківський обласний клінічний шкірно-венероло-
гічний диспансер», а також кафедри дерматоло-
гії та венерології ДВНЗ «Івано-Франківський 
національний медичний університет» оглянули 
137 пацієнтів. Попередньо діагностовано рак 
шкіри у 3 пацієнтів, інші злоякісні новоутворен-
ня шкіри — у 18.

Лікарі-дерматовенерологи м. Києва, які пра-
цюють у ТМО «Дерматовенерологія» (Київсь-
кий міський шкірно-венерологічний диспансер, 
Київська міська клінічна шкірно-венерологічна 
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лікарня, шкірно-венерологічний диспансер № 1 
Дніпровського району, шкірно-венерологічний 
диспансер № 2 Деснянського району, шкірно-
венерологічний диспансер № 3 Святошинського 
району, шкірно-венерологічний диспансер Со -
лом’янського району, шкірно-венерологічний 
дис пансер № 5 Подільського району), а також 
у інших профільних лікувально-консультатив-
них закладах, зокрема у шкірно-венерологічно-
му відділенні Олександрівської клінічної лікар-
ні, та співробітники кафедр дерматовенерології 
і венерології НМУ імені О.О. Богомольця, 
НМАПО імені П.Л. Шупика оглянули 1536 па -
цієнтів. Попередній діагноз меланоми встанов-
лено у 12 осіб, рак шкіри — у 30, іншу злоякісну 
патологію шкіри — у 18.

У КНП «Кіровоградський обласний шкірно-
венерологічний диспансер Кіровоградської об -
ласної ради» лікарі-дерматовенерологи огляну-
ли 142 пацієнтів. У 1 попередньо діагностовано 
меланому, у 5 — рак шкіри, у 1 — іншу злоякісну 
патологію шкіри.

Лікарі-дерматовенерологи КЗ ЛОР «Львів-
ський обласний шкірно-венерологічний диспан-
сер» та співробітники кафедри дерматології, 
венерології Львівського національного медично-
го університету імені Данила Галицького у спів-
праці з районними дерматовенерологами й 
он кологами Львівської області оглянули 
9654 пацієнтів. Попередньо діагностовано мела-
ному у 8 пацієнтів, рак шкіри — у 37, іншу зло-
якісну патологію шкіри — у 107.

У Миколаївському обласному шкірно-вене-
рологічному диспансері та інших профільних 
медичних закладах лікарі-дерматовенерологи 
оглянули 911 пацієнтів. Попередній діагноз ме -
ланоми встановлено у 4 осіб, рак шкіри — у 8, 
іншу злоякісну патологію шкіри — у 28.

Лікарі-дерматовенерологи КУ «Одеський об -
ласний шкірно-венерологічний диспансер» та 
інших міських і районних спеціалізованих 
медичних закладів Одеської області обстежили 
6554 пацієнтів. Попередній діагноз меланоми 
встановлено у 8 пацієнтів, рак шкіри — у 22, іншу 
злоякісну патологію шкіри — у 34.

У КЗ КОР «Київський обласний шкірно-
венерологічний диспансер» та інших міських 
і районних шкірно-венерологічних закладах 
Київ ської області оглянуто 2675 пацієнтів. Попе-
редній діагноз меланоми встановлено у 14 паці-
єнтів, рак шкіри — у 11, іншу злоякісну патоло-
гію шкіри — 64.

Лікарі-дерматовенерологи КП «Полтавський 
обласний клінічний шкірно-венерологічний дис-
 пансер», співробітники кафедри внутрішніх хво-
роб та медицини невідкладних станів зі шкірни-

ми та венеричними хворобами ВДНЗУ «Ук  раїн-
ська медична стоматологічна академія», а також 
лікарі КП «Полтавський обласний онкологічний 
клінічний диспансер» та співробітники кафедри 
онкології і радіології з радіаційною медициною 
ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна 
академія» обстежили 480 пацієнтів. Попередньо 
діагностовано меланому у 5 осіб, рак шкіри — 
у 15, іншу злоякісну патологію шкіри — у 7.

У КП «Рівненський обласний шкірно-вене-
рологічний диспансер», КП «Рівненський облас-
ний протипухлинний центр» та низці інших 
державних лікувально-профілактичних закладів 
м. Рівного і області лікарі-дерматовенерологи 
обстежили 2231 пацієнта. Попередньо діагносто-
вано меланому у 11 осіб, рак шкіри — у 17, іншу 
злоякісну патологію шкіри — у 21.

Лікарі-дерматовенерологи КЗ СОР «Сумсь-
кий обласний клінічний шкірно-венерологічний 
диспансер» оглянули 2745 пацієнтів. Попередній 
діагноз меланоми встановлено у 5 осіб, рак 
шкіри — у 26.

До проведення Всеукраїнського дня мелано-
ми в Харківській області та м. Харкові залучено 
лікарів-дерматовенерологів КЗ ОЗ «Обласний 
клінічний шкірно-венерологічний диспансер 
№ 1», Харківського міського шкірно-венероло-
гічного диспансеру та інших дерматовенероло-
гічних і онкологічних закладів області та міста 
(117 закладів охорони здоров’я м. Харкова та 
районів області), а також співробітників ДУ «Інс-
титут дерматології та венерології НАМН Украї-
ни», кафедри дерматології, венерології та СНІДу, 
а також кафедри дерматології, венерології та 
медичної косметології і кафедри онкології Хар-
ківського національного медичного університе-
ту, кафедри дерматовенерології Харківської ме -
дичної академії післядипломної освіти та 
ДУ «Інститут медичної радіології імені С.П. Гри-
гор’єва НАМН України». Оглянуто 22 190 паці-
єнтів. Попередній діагноз меланоми встановле-
но у 10 осіб, рак шкіри — у 67, інші злоякісні 
новоутворення шкіри — у 198.

Лікарі-дерматовенерологи Херсонського об -
ласного шкірно-венерологічного диспансеру 
та інших лікувально-профілактичних закладів 
Херсон ської, зокрема КЗ «Херсонська обласна 
інфекційна лікарня імені Г.І. Горбачевського», 
КЗ «Херсонський обласний онкологічний дис-
пансер», КЗ «Херсонська міська клінічна лікар-
ня імені О.С. Лучанського», Центру первинної 
медико-санітарної допомоги Великокопанів-
ської сільської ради Херсонської області огляну-
ли 9264 пацієнтів. Попередній діагноз меланоми 
встановлено у 10 пацієнтів, рак шкіри — у 28, 
іншу злоякісну патологію шкіри — у 4.
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У Хмельницькому обласному шкірно-вене -
рологічному диспансері обстежено 1026 пацієн-
тів. Попередній діагноз меланоми встановлено 
у 32 осіб, рак шкіри — у 7, інші злоякісні ново-
утворення — у 29.

У КП «Черкаський обласний онкологічний 
диспансер» та в Черкаському обласному шкір но-
венерологічному диспансері лікарі-дерматове-
нерологи та онкологи обстежили 298 пацієнтів. 
Попередній діагноз меланоми встановлено 
у 3 пацієнтів, рак шкіри — у 9 пацієнтів, іншу 
злоякісну патологію шкіри — у 1.

Лікарі-дерматовенерологи КМУ «Чернівець-
кий обласний шкірно-венерологічний диспан-
сер», лікарі-дерматовенерологи та онкологи лі -
кувально-профілактичних закладів м. Чернівців 
та районів області спільно зі співробітниками 
кафедри дерматовенерології та кафедри онколо-
гії й радіології ВДНЗ України «Буковинський 
державний медичний університет» оглянули 
1196 пацієнтів. У 7 попередньо діагностовано 
меланому, у 15 — рак шкіри, у 21 — іншу злоякіс-
ну патологію шкіри.

Лікарі-дерматовенерологи та онкологи Чер-
ні гівської області, зокрема Чернігівського облас-
ного шкірно-венерологічного диспансеру, Ні -
жинського шкірно-венерологічного диспансеру, 
Чернігівського центру сучасної онкології обсте-
жили 1589 пацієнтів. Попередній діагноз мела-
номи встановлено у 4 осіб, рак шкіри — у 9, іншу 
злоякісну патологію шкіри — у 32.

Лікарі-дерматовенерологи Тернопільського 
обласного клінічного онкологічного диспансеру 
спільно зі співробітниками профільної кафедри 
Тернопільського національного медичного уні-
верситету імені І.Я. Горбачевського, а також Тер -
нопільського обласного шкірно-венерологічного 
диспансеру спільно зі співробітниками ка  федри 
інфекційних хвороб з епідеміологією, шкірними 
та венеричними хворобами Терно пільського на -
ціонального медичного універси тету імені І.Я. Гор-
бачевського оглянули 149 пацієнтів. Попередній 
діагноз меланоми встановлено у 1 особи.

У приватному спеціалізованому закладі 
м. Києва ПП «Інститут дерматокосметології 
доктора Богомолець» оглянуто 888 пацієнтів. 
Попередній діагноз меланоми встановлено 
у 2 осіб, рак шкіри — у 32.

У проведенні Всеукраїнського дня меланоми 
10 травня 2019 р. взяли участь також 39 ін  ших 
приватних спеціалізованих дерматологічних 
медичних центри та клініки у різних регіонах 
України, зокрема Центр краси та гармонії 

«Beautycom», Лікарсько-косметологічний салон 
«Мадлен» (м. Вінниця); Дніпро-Медікал, Центр 
дерматології і косметології професора Святенко, 
(м. Дніпро), «Ellases clinic» (м. Дніпро), «Мо  ди-
клаб» (м. Дніпро), «Єва-Арт»  (м. Дніпро), 
ПП «Баро» (м. Дніпро), «Дніпропетровська ме -
дична академія» (м. Дніпро), ЛЦД медичної 
академії (м. Дніпро); ПП «Медична практика» 
(м. Кам’янець-Подільський); «Healthy and 
Happy», «Смарт медікал центр», «Інто-Сана», 
«Майдерм», «Майстерня посмішки», «Медіан», 
«Столичний доктор», Клініка «Нове тіло», Клі-
нічна академія лазерної медицини (CALM), 
МЦ «Естет центр» (м. Київ); «Кривбасс» 
(м. Кривий Ріг),  ТОВ «Медітон» (м. Кривий 
Ріг); МЦ «Новодерм», «МедЕстет» (м. Львів), 
Клініка  «Лазерсвіт», Приватний дерматовене-
ролог Закриничний Сергій Михайлович, 
МЦ «HeadLine», Центр естетичної медицини 
Інни Драгобецької, Естет. Центр «Віта» (м. Оде-
 са), МЦ «АНІКО» (м. Рівне), Центр Здорової 
шкіри (м. Тернопіль), Медичний центр «Євро-
пейська дерматологія» (м. Харків), «Polishchuk 
derma center» (м. Хмельницький), МЦ «ЛУР+», 
Центр краси та здоров’я «Діалог» (м. Черкаси); 
Центр Інноваційної медицини та лазерної хірур-
гії, «Derma-code» (м. Чернівці), Приватний кабі-
нет Коцюбинського (м. Чернігів).

Загалом у зазначених вище 39 приватних дер-
матологічних закладах було безкоштовно огля-
нуто 1675 пацієнтів. Попередній діагноз мелано-
ми встановлено у 23 осіб, рак шкіри – у 38 осіб, 
іншу злоякісну патологію шкіри – у 28 пацієнтів.

За результатами попередньої обробки про-
токолів обстеження пацієнтів у рамках Все-
українського дня діагностики меланоми, прове-
деного 10 травня 2019 р. в державних дерматове-
нерологічних, онкологічних закладах та на ка -
фед рах дерматовенерології й онкології медич-
них ВУЗів України, а також у низці дерматове-
нерологічних закладів іншої форми власності 
всіх областей України та м. Києва оглянуто 
93 014 пацієнтів. У 238 осіб встановлено попе-
ред ній діагноз меланоми, у 669 — рак шкіри, 
у 774 — іншу злоякісну патологію шкіри.

Завдяки щорічному проведенню відповідних 
безкоштовних обстежень по всій Україні значна 
кількість людей забезпечується максимальним 
доступом до можливостей сучасної діагностики, 
що дає змогу виявляти меланому та інші зло-
якісні пухлини шкіри на ранній стадії й допо-
магає лікарям реалізувати стратегію зменшення 
смертності від цієї патології в Україні.

В.І. Степаненко
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